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MÉTHODOLOGIE 
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MODE DE RECUEIL 

DATE CIBLE PUBLISH 

Questionnaire administré  

par Internet 

 

AVRIL 

2016 
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DATES DE TERRAIN CIBLE VISÉE 

AVRIL 

2016 
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Échantillon national représentatif de 

1002 Français âgés de 18 ans et plus 

constitué avec la méthode des quotas  

appliquée aux variables suivantes :  

sexe, âge et profession de l’individu,  

après stratification par région 

et catégorie d’agglomération 

Les Français et l’équipe de France de football – Avril 2016 
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RÉSULTATS DE L’ÉTUDE 
 



LES AMATEURS DE FOOTBALL ONT UNE IMAGE TRÈS POSITIVE DE 
L’ÉQUIPE DE FRANCE, L’ENSEMBLE DES FRANÇAIS SONT PLUS 
MITIGÉS 
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QUESTION – A deux mois de l'Euro de football, jugez-vous l'équipe de France... ?  

Les Français et l’équipe de France de football – Avril 2016 
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Sous Total  
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Auprès des 

amateurs de foot 
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LES HOMMES, LES 18-24 ANS ET LES FRANCILIENS, DAVANTAGE 
ENTHOUSIASTES VIS-À-VIS DE L’ÉQUIPE DE FRANCE 
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PERFORMANTE 
ST OUI 

ENSEMBLE : 54% 

COURAGEUSE 
ST OUI 

ENSEMBLE : 51% 

EXPÉRIMENTÉE 
ST OUI 

ENSEMBLE : 49% 

ENTHOUSIASMANTE 
ST OUI 

ENSEMBLE : 47% 

QUESTION – A deux mois de l'Euro de football, jugez-vous l'équipe de France... ?  
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CONTACTS – Pôle SOCIETY 
Julie GAILLOT – julie.gaillot@csa.eu 

Thomas GENTY – thomas.genty@csa.eu 

 

 


